
SÉQUENCE 1: L'AUTOPORTRAIT

MON MUSÉE PERSONNEL!
 

Objectifs en arts appliqués: 

Se présenter à travers une liste d'objets personnels photographiés,  et mis en scène avec un logiciel
de conception graphique

Projet interdisciplinaire Français- Arts appliqués

 
Objectifs en français:

Dans le cadre de la séquence "Devenir soi - les écrits autobiographiques  pour s'affirmer,
s'émanciper, se construire "

Se raconter pour être capable de mieux appréhender son identité



Des objets que vous aimez, qui vous rappellent quelqu'un,un lieu, une
période, une histoire.
Des objets que vous avez faits, que vous collectionnez, qui vous
passionnent.
Des objets qui se mangent, que vous écoutez ou que vous portez sur vous.
Des objets qui se lisent, qui se regardent.
Des objets comme cadeaux, des premières fois, des habitudes ou des
découvertes.

MODUS
OPERANDI

SE PRÉSENTER À TRAVERS UNE LISTE D'OBJETS

MODUS OPERANDI = COMMENT FAIRE ?
Sélectionner 10   objets qui ont une valeur pour vous:1.

par leur nature quotidienne ou redondante (Tous les jours, Chaque Noël ...)
Par leur nature identitaire : 

            - qui vous représente, qui incarne une passion, qui montre un/des traits
de votre personnalité
            - qui rappelle votre famille, vos origines, votre région, votre culture

Par leur nature  mémorielle : qui vous rappelle des moments de votre vie,
quelqu’un ( Cet objet me rappelle , me refait penser à ...)
Par leur nature sensible (que vous aimez ; qui provoque une émotion   
(J'aime... ; qui me touche, qui m’émeut, qui me fait rire, sourire, etc...)



2. Photographier vos objets: Prise de vues

Déposer vos objets sur un fond uni .
Prise de vue en plongée (au dessus de l'objet)

3. Garder votre photo sur votre téléphone

6. Positionner un numéro sur le côté de vos objets

7. Rédiger une explication en vous inspirant de l’exemple proposé
      (Cette partie sera évaluée en Français - voir grille d‘évaluation ) 

4. Envoyer la à votre adresse dans votre messagerie

5. Dans CANVA aller sur IMPORTER et récupérer votre photo



 LES ATTENDUS  
Avoir le nombre d’objets demandé
Avoir au moins un objet pour chaque catégorie proposée en
étape 1 
Cohérence du choix des objets
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 LES EXPLICATIONS 
Cohérence de l’explication par rapport à l’objet choisi
Explication développée, étayée comme dans l’exemple
proposé
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  MAÎTRISE DE LA LANGUE 
Orthographe
Syntaxe (phrases et ponctuation correctes
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CRITERES D’EVALUATION 

FRANCAIS ARTS APPLIQUES

 LES ATTENDUS  

Avoir au moins un objet pour chaque catégorie proposée en
étape 1 
Cohérence du choix des objets

LES ATTENDUS SUR LE CHOIX

Choix des objets variés et source d’intérêt.

Prise de vue nette, lumineuse et non déformé

LES ATTENDUS SUR LA PRISE DE VUE

LES ATTENDUS SUR LA MISE EN PAGE CANVA

Composition proche du modèle avec photo ou
avatar de vous, nom et statut.
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EXEMPLE 1


